



Житель Плесецка подозревается в даче взятки сотруднику ГИБДД

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя Плесецкого района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, в апреле 2018 года в г.Мирный на подозреваемого составлен протокол об административном правонарушении в связи с управлением им транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Желая избежать негативных последствий, подозреваемый предложил взятку сотруднику ГИБДД в размере 20 тысяч рублей за уничтожение составленного в отношении него протокола. Сотрудник ГИБДД уведомил руководство о склонении его к совершению коррупционного преступления.

Сотрудники ОЭБиПК ОМВД России по ЗАТО г.Мирный задержали подозреваемого «с поличным» в момент передачи денежных средств.

В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО город Мирный Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1226151>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
